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ATA da 01ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 28 dias do mês de fevereiro do ano de 2023, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência da vereadora VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA. Na ocasião, constatou-se a presença da PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, AYRTON CAPASSI, CESAR DA 

CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE 

CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum a senhora Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida a senhora Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: 

Indicação nºs 01 e 02/2023 de autoria do vereador Silvio Jorge de Oliveira; Indicação nº 

03/2023 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; e o Requerimento nº 01/2023 de 

autoria do vereador Ayrton Capassi. Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 03/2023 – 

Legislativo, de autoria do vereador Denys Teixeira Saul – Súmula: Dispõe sobre o dever 

de inserção do símbolo mundial da Conscientização sobre o Transtorno do Espectro 

Autista – TEA, nas placas de atendimento prioritário no âmbito do município de 

Florestópolis-PR; Projeto de Lei nº 06/2023 de autoria do Executivo – Súmula: Trata do 

Programa “Nascer Florestópolis”. Após leitura as proposições foram encaminhadas para 

as devidas Comissões Permanentes para analise e que exarem os pareceres. PALAVRA 

LIVRE: Fez uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou 

os presentes, comentou assuntos sobre suas indicações apresentadas, uma solicita ao 

Executivo a instalação de câmeras de segurança nas escolas da rede municipal de ensino, 

em outra solicita que seja revisto pelo Executivo a possibilidade de proporcionar um 

aumento salarial para os servidores municipais. Prosseguindo parabenizou os colegas 

Vereadores pelas matérias apresentadas e parabenizou o Executivo pelo projeto de Lei que 

trata sobre o Programa Nascer Florestópolis, o qual a seu ver será de muita importância 

para as gestantes e seus bebês. Com a palavra o vereador CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, agradeceu a Deus pelo retorno aos trabalhos 

nesta Casa. Na sequência parabenizou o prefeito de Centenário do Sul senhor Melquiades 

Tavian Júnior, pelo brilhante evento realizado na comunidade Fidel Castro, destacou a 

presença de autoridades, agradeceu imensamente a todos pela presença e lamentou a 
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ausência daqueles que não puderam participar. Finalizando parabenizou os companheiros 

Edis pelas matérias apresentadas, e manifestou gratidão a Administração pelo pronto 

atendimento de uma cadeira de rodas para um morador de um acampamento regional. 

Fazendo uso da palavra o vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou os presentes, 

comentou assuntos sobre seu requerimento solicitando ao Executivo que notifique as 

empresas prestadoras de serviços em nosso município, que prestem informações sobre a 

situação dos recolhimentos de INSS e FGTS dos funcionários, visto que houve 

reclamações de alguns funcionários da falta de depósitos do FGTS. Continuando 

parabenizou os colegas Vereadores pelas matérias apresentadas, e ainda, parabenizou o 

Executivo pelo projeto de Lei que dispõe do Programa Nascer Florestópolis, pela 

relevância da proposição sugeriu celeridade das Comissões para emissão dos pareceres. 

Usou a palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, após os cumprimentos aos 

presentes, fez explanações sobre suas matérias apresentadas sendo uma indicação e um 

projeto de Lei, ambos tratam de assuntos para atender as pessoas com transtorno do 

espectro autista – TEA. Prosseguindo parabenizou os colegas Vereadores pelas matérias 

apresentadas, em relação ao requerimento do vereador Ayrton Capassi, disse que isso é 

uma situação muito grave e pela Lei, qualquer empresa que estiver com problemas de 

regularidade fiscal, não deve ter parceria com o poder público. Destacou a indicação do 

vereador Silvio sobre o aumento salarial para os servidores públicos, ressaltou que isso 

realmente é preciso ser revisto, principalmente para as categorias que estão com 

defasagem de salários, para tanto sugeriu um possível debate com o Executivo sobre esse 

assunto, isso após o fechamento do 1º quadrimestre para ver a situação real do índice de 

gastos com pessoal. No uso da palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

cumprimentou os presentes, enalteceu os colegas Vereadores pelas matérias apresentadas 

e manifestou total apoio. Parabenizou o Executivo pelo projeto de Lei que trata do 

Programa Nascer Florestópolis, no entanto sugeriu o empenho da Administração para 

reativação do centro cirúrgico do nosso Hospital, tornando assim por completo o 

atendimento as gestantes. Usando a palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, manifestou gratidão aos Colegas Vereadores 

pela aprovação por unanimidade do projeto de Lei de sua autoria, aprovado e sancionado 

no ano passado, que trata sobre Auxílio Funeral Integral para as famílias carentes de nosso 

município, por isso, inclusive agradeceu ao Prefeito pela sanção dessa Lei que beneficiará 

as famílias que necessitam. Finalizando destacou a importância de pedirmos a Deus 
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discernimento para tomar as melhores decisões e parabenizou os colegas Edis pelas 

matérias apresentadas. Fez uso da palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

cumprimentou os presentes, parabenizou os companheiros Vereadores pelas matérias 

apresentadas e destacou que todas são de muita importância. Prosseguindo comentou 

sobre o evento realizado na comunidade Fidel Castro e justificou sua ausência. Cedido um 

aparte ao vereador Denys comentou sobre o referido evento e parabenizou o Executivo 

pelo projeto de Lei do Programa Nascer Florestópolis. Continuando o vereador Neto disse 

que realmente esse projeto do Executivo do Programa Nascer Florestópolis merece 

destaque, visto que será um benefício muito importante para a população. Finalizando 

desejou que tenhamos um ano abençoado com muito trabalho e muitas realizações. Usou 

a palavra a Presidente deste Legislativo vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, rogou a Deus que nesse biênio que se inicia seja repleto de 

bênçãos e que o trabalho seja realizado com muito êxito. Parabenizou os nobres Edis pelas 

matérias apresentadas e comentou a respeito, e ainda, enfatizou que de fato todas tratam 

de assuntos muito relevantes. Prosseguindo comentou assuntos sobre o projeto de Lei do 

Executivo que trata sobre o Programa Nascer Florestópolis, destacou que será o 5º 

programa assistencial dessa Gestão e mais uma promessa de campanha cumprida, portanto 

ressaltou a satisfação de ser vereadora na atual Administração que é séria e comprometida 

com o bem-estar do povo. Finalizando destacou algumas benfeitorias realizadas nessa 

Gestão, em especial destacou a valorização dos servidores com o pagamento de pisos, 

progressões e a correção anual dos salários. Ordem do Dia: Não havendo matérias em 

pauta a senhora Presidente informou a pauta para a próxima sessão, sendo incluso o 

Requerimento nº 01/2023. Nada mais a se tratar a senhora Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será 

devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Valdete José de Souza 
Presidente 

Assinado no Original 
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1º Secretário 

 


